



省委第十一巡视组巡视烟台市工作动员会召开

根据省委关于巡视工作的统一部署,近日,省委第十一巡视组巡视烟台市工作动员会召开。会前,省委第十一巡视组组长李元忠与省委常委、烟台市委书记江成,市委副书记、市长郑德雁见面沟通,通报了巡视工作有关安排。会上,李元忠作了动员讲话,对深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述和党中央决策部署以及省委工作安排,扎实开展巡视工作提出要求。江成主持会议并讲话。

省委第十一巡视组副组长及有关同志,烟台市委和市人大常委会、政府、政协领导班子成员,人民法院、人民检察院党组主要负责同志参加会议;有关省管干部,正市级老同志和上届以来退下来的副市级老同志,各区市党政主要负责同志,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市委有关副秘书长,市直各部门单位主要负责同志,市纪委监委领导班子成员,市委组织部副部长,市委巡察办主任和各巡察组组长等列席会议。

李元忠强调,党的二十大从

完善党的自我革命制度规范体系的战略高度对巡视工作作出新部署,强调要发挥政治巡视利剑作用,加强巡视整改和成果运用。市一级对上承接党中央决策部署和省委工作要求,对下推动各项任务贯彻落实。省委安排对烟台市开展巡视,是学习宣传贯彻党的二十大精神,保障新征程开好局起好步的重要举措;是贯彻落实党中央重大决策部署和省委工作要求,加快推进中国式现代化山东实践的重要举措;是坚定不移推进党的自我革命,健全全面从严治党党体系的重要举措;是践行以人民为中心的发展思想,密切党同人民群众血肉联系的重要举措。烟台市各级领导班子和领导干部要切实提高政治站位,把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来,增强接受巡视监督的自觉性和主动性,增强支持配合做好巡视工作的责任感和使命感,坚决完成好省委交给的政治任务。

李元忠指出,省委巡视组将

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于巡视工作的重要论述,全面贯彻巡视工作方针,坚守政治巡视定位,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的突出问题,紧盯巡视整改和成果运用,加强政治监督,查找政治偏差,重点监督检查落实党的路线方针政策、党中央重大决策部署以及省委工作要求情况,检查落实全面从严治党主体责任和监督责任情况,检查落实新时代党的组织路线情况,检查落实巡视整改和成果运用情况,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

江成表示,此次省委巡视,是对烟台市工作的全面“政治体检”。烟台市将深入贯彻落实习近平总书记关于巡视工作重要论述,从政治和全局的高度深刻认识巡视工作的重大意义,自觉诚恳地接受巡视监督检查。坚持以端正的思想态度全力支持配合巡视工作,把接受巡视监督的过程,作为经受组织考验和党性锻炼的

过程,实事求是反映情况,严守各项纪律规定,坚决抓好问题整改,保障巡视工作高效有序开展。以省委巡视为重要契机,增强系统思维、统筹理念,坚定不移加强思想政治建设,坚定不移扛牢管党治党政治责任,坚定不移贯彻新发展理念,以高质量发展的实际成效放大巡视成果,为新时代社会主义现代化强省建设作出积极贡献。

省委巡视组将在烟台市工作2个月左右,受理信访时间截止到2023年7月5日。为便于干部群众反映情况,巡视组建立了多种联系方式。联系电话:18853192780,18853199295(接听电话时间为:工作日8:00-18:00);寄信地址:烟台市第A040号专用信箱;网上邮箱:登录山东省纪委监委网站,在“巡视巡察”专题中点击“巡视组信箱”,按照提示内容输入即可;巡视组还设置了6个信箱,分别位于:莱山区芙蓉路6号烟台市委市政府办公楼一楼环廊东侧、莱山区银海路46号烟台市政务服务大厅北门外、莱山区观海

路73号鹿鸣小区B17号楼西侧公告栏、芝罘区毓璜顶西路15号烟台市政协办公区门外西侧、芝罘区环山路1号烟台市规划展览馆门外西侧、芝罘区南大街61号烟台市青少年宫北门外西墙体。根据巡视工作条例规定,省委巡视组主要受理反映烟台市级领导班子及其成员中的省管干部、市人民法院和人民检察院党组书记主要负责人,其他省管干部和下一级党组织主要负责人问题以及与巡视工作有关的来信来访来电等。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由有关部门单位认真处理。



露营赏花垂钓,共享绿地里的美好时光
——记者探访市区首批开放共享的公园绿地

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马桂华 摄影报道)一片绿地,可以带来怎样的体验?昨天上午,记者到市区首批开放共享的公园绿地烟大海滨公园进行了实地探访。

昨天是周日,虽然微风中带着凉意,但是到烟大海滨公园游玩的市民却不少,公园旁的绿地竖着“帐篷区”的标识牌。

不少市民已经搭起了帐篷,有的三五成群开启了“野餐”模式;还有的将生日宴摆到了绿地上,五颜六色的气球营造出满满的氛围感,小朋友们

快乐地分享着蛋糕……

公园有多处赏花区。郁金香花期已过,芝樱花正渐次开放。登上观景平台,可将大片花海尽收眼底。在不远处的逛荡河入海口有一处垂钓区,几位市民正在尽情享受着垂钓的乐趣。公园里还有儿童娱乐区、林下露营区、金海沙滩休闲区等。

昨天,烟台植物园也迎来了大批露营的市民和游客。“五一”前,全市首批16处公园绿地共享开放试点启动,以植物园和烟大海滨公园两处绿地为

示范试点,开放绿地总面积449万平方米。

绿地开放后,对维护管理的要求更高。“帐篷区的绿地选用的是中华结缕草,抗踩踏,便于市民搭建帐篷。”园林建设养护中心副主任王良增介绍说,园林部门还划出了一些轮换区域,让草坪轮换休息。随着开放区域的增加,将适时提供烧烤设施,采用室内烧烤的模式,让市民有更美好的体验。

接下来,还将有更多的绿地开放共享,市民可以尽享家门口的“诗和远方”。

提供中医养生保健服务的机构及其人员不得从事诊疗活动

为促进和规范中医养生保健服务发展,保护人民健康,国家中医药管理局近日印发《中医养生保健服务规范(试行)》,对中医养生保健服务内容、提供中医养生保健服务的人员等进行规范。

根据规范,提供中医养生保健服务的机构及其人员不得从事诊疗活动,包括使用针刺、瘢痕灸、发泡灸、牵引、扳法、中医微创类技术、中药灌洗肠以及其他具有创伤性、侵入性或者危险性的技术方法;开具药品处方;给服务对象口服不符合《既是食品又是药品的物品名单》《可用于保健食品的物品清单》规定的中药饮片;开展医疗气功活动;国家中医药主管部门规定的其他诊疗活动等情形。

规范所指中医养生保健服务,是在中医药理论指导下,运用中医药技术方法,开展保养身心、改善体质、预防疾病、增进健康的非医疗性活动。

规范明确,中医养生保健服务内容主要包括中医健康咨询指导、健康干预调理、健康教育

等,如为服务对象提供中医健康咨询服务,制订个性化中医健康干预调理方案,提供规范的中医特色健康干预调理服务,向服务对象介绍中医养生保健的基本理念和常用方法,以及常见疾病的中医养生保健知识等。

规范指出,提供中医养生保健服务的人员应当具有中医药类相关专业背景,或者接受过中医养生保健专业培训并具备相关知识和技能,掌握从事中医养生保健服务相关技术操作规范和流程、技术风险防控方法、基本急救知识技能等,遵守卫生健康和中医药相关法律法规规章,遵守职业道德。

甲类、乙类、丙类传染病传染期、精神疾病发病期以及身体健康状况不适宜或者不能胜任中医养生保健服务工作的人员,不得提供中医养生保健服务。

记者了解到,本规范适用于在市场监管部门登记的经营范围为中医养生保健服务(非医疗)、提供中医养生保健服务的非医疗机构。

据新华社